



**DECIZIA FINALĂ
DE EMITERE A ACORDULUI DE MEDIU
Nr. 1 din 24.03.2020**

Ca urmare a cererii adresate de **APA TÂRNAVEI MARI SA**, cu sediul municipiul Mediaș, str. **Aleea Comandant Dimitrie Moraru**, nr. 19, înregistrată la A.P.M. Sibiu cu nr. 10.808/14.06.2018 și a completărilor ulterioare, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, a OUG nr. 43/2020 privind reorganizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, a Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare, Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu **decide**, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ultimei ședințe CAT din data de 18.03.2020, pentru analiza calitatii Raportului privind impactul asupra mediului și Studiul de evaluare adecvată completate (versiunea 2) și a punctelor de vedere transmise de membrii CAT, a consultării publicului interesat pe toată perioada procedurii, **emiterea acordului de mediu** pentru proiectul „**PROIECT REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN REGIUNILE MEDIAȘ, AGNITA ȘI DUMBRĂVENI, JUDEȚUL SIBIU**”.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- solicitarea acordului de mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunțul public de către titular și pe website-ul APM Sibiu;
- documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare la sediul A.P.M. Sibiu și pe website-ul www.apmsb.anpm.ro;
- publicul interesat și - a putut exprima opinia, cu ocazia ședințelor de dezbatere publică din data de 30.12.2020, organizate la sediul Primăriei Dumbrăveni, la sediul Primăriei Agnita și la sediul Primăriei Mediaș. Observații s-au înregistrat la dezbaterile publice de la Primăria Agnita, acestea au fost soluționate de titularul proiectului, conform Formularului de rezolvare a comentariilor/observațiilor publicului, afișat pe website-ul www.apmsb.anpm.ro;
- draftul acordului de mediu se află publicat la adresa www.apmsb.anpm.ro.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al lor ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare. Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și care îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se ca acestea sunt vătămate



într-un drept al lor sau într-un interes legitim. Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare/acordul de mediu. Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, au obligația să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei revocarea respectivei decizii. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura de soluționare a plângerii prealabile, prevăzută la art. 22 alin 1) a Legii 292/2018, este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 544/2004 cu modificările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Livia MITEA**



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SIBIU

Str. Hipodromului, nr.2A, Sibiu, jud. Sibiu, Cod 550360;

e-mail: office@apmsb.anpm.ro; Tel. 0269/422.653, 0269/256.547; Fax. 0269/444.145;

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679